DEPARTAMENTO DE FISICA ING JOEL PACO S.

Ejemplo N°3.7

En lafigurase muestra una céscara esf érica con una densidad volumétrica de cargas uniformep=1,84 nC/m*radio interno
a=10cm y radio externo b=2a. Determinar el médulo del campo eléctrico a) Enr=0 cm b) En r=a/2 ¢) Enr=ad) Enr=1,5.a

€) Enr=b f)Enr=3.b

Datos Incégnitas

p=+1,84nC/m* & E—r=0cm

a=10cm b) E—r=5cm

b= 20 cm ¢) E—->r=10cm ‘

d E—>r=15cm
€) E— r=20cm

f) E—>r=60cm ) .
Aplicandc le ecuacion de gauss

Parar< a

®=§Eods= T

Lagencerrada enla sup. gausiana esO
fE-ds=0
E=0
Por lo tantopara :
ar=0cm — E=0N/C
b)r=5cm —» E=0N/C
¢r=10cm — E=0N/C

Paraa<r <b Aplicando la ecuacion degauss . _
- - q Aplic.la ecuacion de p
CD=§E0dS=—" q
€, p=—t
q &
E-ds-cosf =" i _
§ 80 q_p (Vr Va)
4 3 3
E'jfdszq_n anp'g'ﬂ'(r -a )
8O
4 3 3
p~—~n~6’ -a ) 3-8
E-A®=& s E=—to ,p__ 3 > SE=L (2 4 )
g, €, Ay 4-m-r°-g, 3-r°-¢,

Por lo tanto:

184x10°°-(015°-0,10% )
3-0,15°-885x10

184x10°-(0,20°-0,10° )

3-0,20%-8,85x10
Aplicando la ecuacion degauss

dr=015m — E-= E=7,32N/C

gr=020m —» E-= E=12,13N/C

e Aplic.la ecuacion de
(D:§Eods:& plic. P
€ q
927
§E~ds~cose ) R
€, q:p'(Vb_Va)
4
E~§ds22—: qn=p-§-n-(b3-a3)
4 3 3
pfn(b -a ) 3.3
= Edyg=I p-_ g8 SE=P (b2 a’)
E €o &0 Ag 4-m-r-g, 3r g,
Por lo tanto:

184x10°°- 0,20° - 010° )
3.0,607-885x10 2
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f)r=030m — E= — E=135N/C
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